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新年あけましておめでとうございます。 

昨年前半には私たちにとって大切な方々 

4名が立て続けにご逝去されました。 

たくさんの思い出の中に、彼らが生き続けて

いると日々活動をしながら感じています。 

新年を迎えるに当たりこれまでの知恵や経

験を活かしつつ、私たちなりの午年となる 

一年にしていきたいと願っています。 

本年もどうぞよろしくお願いいたします。 

～1月の活動のご案内～ 活動アンケートで事前申込みをお願いします！ 

 

■せせらぎセミナー 「花とみどりのつどい」 

      1月４日（日） １３：３０～ 定員10名（申し込み先着順） 

「花とみどりのつどい～せせらぎ公園の植物観察と勉強会1月編」講師：深谷拓実氏 
 

■18色ガーデンボランティア（本庁舎前）・森ケ崎緑華園「ガーデン講座」 

1月はお休みになります。 

冬は来年度に向けての計画検討の季節です！ 

今年も来年度の事業計画について検討

をする季節となりました。毎年、大まか

には右図のような流れで進めています。

詳細については、運営委員会にて各事

業担当者に説明しながら進めていきま

すが、振り返りや計画立案にあたって

は、皆さまのご意見を各事業に反映さ

せていただければ幸いです。 

「事業計画申請書」は会員であればどな

たでも提出することができますので、新

たな事業の提案も、お待ちしています！ 
4月：理事会にて検討、事業計画案策定 

５月：総会にて承認 

12月：今年度の振り返り～来年度計画検討 

１月：各事業部にて事業計画申請書作成、提出 

2月：各事業担当者との面談、事業検討会 

3月：事務局にて調整 
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会員交流会（新年会）のお知らせ   

◎日時：20２6年 1月 30日（金） 13 時～15時 

◎会場：もち月（西蒲田7－29―５） 

◎会費：2,000円（当日会場にて徴収します） 

◎定員：30名（申込先着順）   ※申込：活動アンケートにて、事務局まで申し込み 
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＜大田区環境マイスターの会と情報共有しています。  

一緒に楽しみながら参加されませんか？＞ 

■荏原七福神めぐり 

   日時：2026年１月28日（水）13:30   

集合：大井町駅中央改札出たところ集合 

       荏原七福神を中心に近隣の名所を案内人のガイドで周遊します。 

参加費：無料 

    

※上記の申込先：okm.000master@gmail.com  →→→ 

 

 

会の活動フォトレポート 

大田区緑化普及講座（３回目）  
1１月２２日（土）せせらぎ館 

ベンチ花壇に花苗を植えたほか、剪定した枝を

使ったスワッグづくりも楽しみました。 

＜今月の会員だよりの同封物＞   

◆活動カレンダー ◆「みどりの縁側」だより 1月号 ◆活動アンケート（会員のみ） ◆せせらぎセミナーチラシ  

◆事業計画申請書   ※運営委員の皆さまには１2月度運営委員会の議事録等を同封しています 

 

<事務局より> 2025年も残りわずかとなりました。体調に十分気をつけて活動にご参加ください。 

◆年末年始、事務局は休業致します（12月27日～1月4日）。緊急連絡先は活動カレンダーをご参照ください。 

花とみどりのつどい 
 1２月７日（日）田園調布せせらぎ公園 

森ケ崎緑華園 ガーデン講座 1２月１３日（土） 

3回連続講座の最後の回でした。 

先生が育てたプランター野菜の

間引きを学びました。LINEの  

オープンチャットでのフォローも

好評でした。 
みんなで秋の紅葉の 

公園での植物観察を

楽しみました。 

種まきからの花育てを講座

としてやっています。 

使ったました。 

最近の駅前花壇のようす 

    蒲田駅南口花壇           平和の森公園花壇（アスレチック入口） 

森の親子学級 
 1２月２１日（日）みどりの縁側 

恒例かつ大好評の落ち葉プール。 

大人たちも大盛り上がりでした。 


